a7 113888

R A

=~ L—L%iﬁ-fl : ];32],_#-14‘\%‘3;,:_? PN
ZOEAGRERR

TEII3E1L Y 2p (B> ) 2

Bd S g 2FABTE N (AL E )

11 % 3p (&8P )

RS B 5
1,50 2> ¢ pd 3 9100 2% 4 d &
3.200 2 ¢ pd 4400 2% pd N
5.800 2 ¢ f d 5 6.1500 2 ¢ g d 2
7.50 2 % g 8.100 2+ ¢ i &

ik g | 9:200 2 € kst 10.50 2 & gt

43w T 1100 2w g 12.200 2 & #rye
13.50 2 @ g5 14,100 2 & g3t
15.200 2 g5 16.200 2 @ 2 & 3
17.400 2 € 2 & 3 18.4x100 2 ¢ f o 4
19. 4x100 2 & ;2 & 3
1,50 2> ¢ pd 3 2.100 2 ¢ p d
3.200 2 ¢ f d 5 4,400 2> ¢ fd 0
5.800 2 ¢ f d 5 6.1500 2 ¢ p d X
7.50 2 T gk 8.100 2+ ¢ bk

oy e | 9200 2 Caps 10.50 = & fr st

Iy 11.100 2 = #r5e 12.200 2 & 3t
13.50 = = g0 14.100 = = g0
15.200 2 = a5 16.200 2 ;2 & 3
17.400 = = ;2 @;v 18.4x100 2 ¢ f o 4
19. 4x100 2 € ;2 & g4

wo TR FAR L3 ELL Y 201
LF## IRV PR 117 293

117" 3p »&pt=8pm20~8¢
11 3p+r=6pm30~% 8800~

;8 30 At g e

AP TEFRARFPFFEEILZL (X ERH)
F-2 (11%*2p) +=8:30% %845 %

P H-= ) e Y 7 Ful
Ir*2p 1 A g RS e 08:45 200 = = R & 5t - F
11" 2p| 2 |i¢?3m 08:50  [200 2 2= & 5 T
11729 3 |a¢gt3m|  09:00 [502zpds A3
1 2p| 4 |#g95e 09:10 |50 =% p o 5 A%




1I*2np 5 |AgRF 09:20 200 = = g5 i
11" 2p| 6 |igy3e 09:30  [200 = = s A
117 2p 7 R 09:40 50 = = i3t o
I»2p) 8 |Agd+k 09:50 {50 = = g3t s
11729 9 |i¢gstsm|  10:10 (2002 pd 5 A%
11728 10 |A¢g32| 10:20 [2002¢pd 5 A%
I 2p) 11 | Ag+Fe 14:00 100 = = gk 50 HF
11728 12 |Ag932|  14:10  [100 2 2 k5 A3
11720 13 |AgL3m|  14:30 [200 2 gsd g
11% 2p 14 |A¢7 % 14:50 200 = = ¥t s
117 2P| 15 [Ag+3Fm| 15:00 |50 &= st T
11% 2p 16 |A¢ 9+ % 14:40 50 = & 50 A
11729 17 |#¢+32| 15:00 (800 2 pd 5 g
117 2p| 18 |[4AgFF2| 15:10 (800 2% pd 3 A%
17 2P| 19 [dg+3F | 15:00  [4X100 = ¢ g d ;454 g
11»2p] 20 |4Lgq 3@ 15:10  [4X100 = ¢ p d 424 A%
¥-x (1123p) +=8:308%8:45" %
117 3p| 21 |AgL3m| 08:45 |400 >R &5 i
117 38| 22 |igy=: 08:50  |400 = @ = & 3 e
117 3p | 23 |Ag*! 09:00  [100 2= pd 5 s
117 3p| 24 |igq3e 09:10  [100 =& g o 3¢ A
I1»3p| 25 |Ag+3Fe 09:20 200 2> & e s
117 3P| 26 |Ag9F2| 09:30 [200 2= #r5 T
117 3P| 27 [Abg+=|  09:40 (100 2 g5 e
117 38| 28 |A¢g3m| 09:50 [100 = & gyl e
117 3p| 29 [Ag+3m| 10:10 [400 2= pd 3 A
11" 3p| 30 [A¢9F2| 10:20 [400 2% pd 5 g
11738 | 31 |AgL3m| 14:00  [100 2 = #r5 e
117 39 | 32 |Agy3: 14:15  [100 = = #r3 e
11" 3P| 33 |Aag>s 14:30 {50 2 @ g5 g
Ir3p | 34 |Ag93: 14:40 |50 2 % g5 A
117 3p| 35 |ag¢+3m| 14:50  [1500 22 o 3 e




117 3p| 36 |4a¢9+m| 15:00 [1500 22 f o 3 A
1?38 | 37T |AgxFe 14:30 4X100 2> = R & 5884 T
117 3P| 38 |Aa¢9+m | 14:40  |4X100 2= R & 5044 e

B
I~FFFR:

(- )ixig

(Z)F L FE B 18 L2

o

hr

)
)=

I

(
(=

;4ﬁuﬁr34

Lo REFH2ZARECI RN L ) N EH S HE R S o
F33 3 A T REKET R RS FRERE G EF

~

o

—w

FRLAREIF - VA I -
LEET RSP R4 3 (B ALYN) R PFLFERLSEFRASE >

qﬁ%ﬁ9£$¢°
=N LL%%(QE .
(= )w %A—FLEIJ : f;‘;;;}%c‘ XA ]‘L,L,g FiT oA 2 B ATARP o
:)ﬁ%ﬂ&tﬁﬁﬁ%%m PHTER ARG R AT

(= )F“ %ﬁmﬂ]

- @

Y S
R odepd N EuE

B0 PEACKBE LR L FFN D A FIH @ LR R

XS X
4 A BN A ,,,’Prg,i:%m]»rw\‘zf ¥ S e pEN KR gEYr

b

ﬁrpg%ﬁ%\?‘ii A S

;\ﬁg@;:

1] i% ﬁi'lir'p g 3

TR A B REE MR (FF) gdibr o

PHEEBREABL Tty AR BRI AT R FER R 0 FRARF
R ET -
Fh AP BREARE A E SRR LA F - FIEH A FART R
i gt it ?}F’%‘ CRRE g BRI rﬁ Vi tiedkw 30 A4 G40
HEPELS  Ei e REGEEY - %";ﬁéﬁ—fﬁiiﬁ’ﬁ%ﬁ T S S
Bz XL FARST fﬂﬂ'% e P FAETEDE
A= ?‘i J—ﬂ_,;]];*&-a:ﬁ{-’,:‘ B“W/T/;\fﬁbgﬂppﬁ;\ w2 B AT %EJ*JL 7 5 doig EACR
Rligec s od RE M AR 7 FALBITRRB A E o

(=) SR RATLR] 5 F R4

(=) B %8 844 atufr.,rﬁl%@ﬁ%% e L B R4 4w
1.ir¢ 9

T rHEE g B

+ B p5

4 R

DAk g AR

(Z)BMRHITRT 2 T RSP L D S F 8 A () P60 617 A (e)P4
v 4% 5 A(E)B2 %5253 A()B1 %o
(e )BRALHEA S 0T RERFRAES L EF T HrEL -
Lo (A) 220 (f) o B8P Lo SR 234 -
2w (X)) o gBC Lo BRI EA o o
B3I (L) + &Pz 2 FRFL A2 134 o
40 (A ) » &P &> FREH 32 134 o
5 (A ) " &BT Lo BREFE6-4-3 2 134 -
6.4FF (A1) > B2 o AFHT 5 43 2 134
T4 (X)) 4P ¢ 5865 4~3~2 13~ o

8.+ Iy

(X)) 1 F s BN 2 B 9765432~

] 2o



4~

9 . 3Fe A2 EHrir ]l L @rk iz H Ror@ stk $ 5 k1Al
1%6 7 o%ﬁmbwkﬁ’uﬁﬁwﬁw%ﬁw“ P2 BATZL ek ]
FHCP RARRRE O RIE 2 L2 5B H T R e KA B L
T 7] o

R

(- )E%%ﬁﬁgﬁinaﬁllgZﬂii8%3mﬁ%$%ﬁ%%ﬁ&@4wo
(ZD#F X gk 13 E 11" 2p b= T30 A58 Rk B o

, 5

zTﬁiiﬁlﬁﬁgﬁ

(- )F B RYEFERIL Y 2pP23pEFp 26304532 8004 o

(B2 def ST H3 P EF = VIR TBAFTRIBLBE
) ;ﬁ%@’* ] )"‘ ﬁ%,“]u——- FEEHE o

(= )*%iﬁiiﬁﬁfﬂ;%&r}?@w VI R L o ARFIFE S AL LT

FELBA R UERA > BiE AR S 2}% .

(o )hitieicd AR TT W4 ApRE RBTTEE 2

o

(E)@%%”i‘"*dﬁ%ﬁﬂi*ﬁﬁﬁcﬁéuﬁizﬁ s dots 30 A 4Ep

R 5,000 % 0 4 €4 HE D AR - deBHR L 2 ik PREY

Vrﬁ*;}iﬁffiﬁgﬁﬂi%“' 7 -""Hiﬁ‘kfiﬁg FABE S «lJ o = g
WEY AR EREEGT Y Y RIEd A A EFRRE LI

N\
NE
—

7N\
\
—
TN W o 4

SRCICLTERN S F SR o S e BN = R o A

&
o

A gl ey
1;%%
‘).

"{” w )’g‘ ~=h

> 8/RE A BYREFTRE 0 S REEL X > A AB Lok - Bk
g B s B A A S JREERY o F LRV AR Y S 2T 36
/,ﬂ?ﬁ'ﬁ.‘l’ﬁﬁa’pp S e ,%—Q ‘li\—”J'FLE"ylG% &ﬁﬁ-ﬁ‘/ﬂ 2% 735

2 SR
(M) ARAArF AGFE 0 GENAHRFERB T L afF L g o2 2 o L H
AP SSATI EGRE 0 T FRSR N A G R RF AL

(L) A FTAEEE TP 2 PR EEMT AEFALR EEMFFE
7 H 0



